Correction du mardi 5 mail - CE2

Calcul mental :

Al 7x30=210 B/5x50=250 C/3x300=900  D/5x80=400
E/ 9x400 = 3600

Probleme :

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2
skieurs | skieurs | skieurs | skieurs | skieurs | skieurs | skieurs | skieurs | skieurs | skieurs | skieurs | skieurs

1siege| 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
sieges | sieges | sieges | sieges | sieges | sieges | sieges | siéges | sieges | sieges | sieges

(3x11)+2 =35

Il faut 12 télésiéges pour amener tous les skieurs en haut des pistes?

Orthographe :
Dours brousses.

Grammaire :
Exercice 1 :

1. range soigneusement

2. écoutent attentivement

3. parlez fort / dérangez vraiment

4. ont attendu longtemps

Exercice 2 :

légérement lentement souvent patiemment trés beaucoup efficacement

Calcul :
34 x 25 59 x 32 184 x 43 271x52
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